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ΠΡΟ:  

 
 

ΚΟΙΝ.: 

 
Ν. μφρνη, 20.01.2023 
Αρ. Πρωτ. : 580 
 
 
Όλα τα ςχολεία τησ Διεφθυνςησ 
 
 
4ο ΠΕΚΕΣ Αττικήσ 
1ο ΚΕΔΑΣΥ 
2ο ΚΕΔΑΣΥ 

 

 

ΘΕΜΑ: Επιμορφωτικό ςεμινάριο Αγωγήσ Τγείασ «Αντιμετώπιςη τραυμάτων & 
ατυχημάτων ςτο χώρο του ςχολείου» 

 

Η Διεφθυνςη Πρωτοβάθμιασ Εκπαίδευςησ Δ΄ Αθήνασ ςε ςυνεργαςία με τη Διεφθυνςη 
Δευτεροβάθμιασ Εκπαίδευςησ Δ΄ Αθήνασ, δια των Υπευθφνων Αγωγήσ Υγείασ, ςτο πλαίςιο τησ 
υποςτήριξησ και ενδυνάμωςησ των εκπαιδευτικών, διοργανώνουν επιμορφωτικό ςεμινάριο 
με θζμα: 

 
«Αντιμετώπιςη τραυμάτων & ατυχημάτων ςτο χώρο του ςχολείου» 

 
Ειςηγήτρια του ςεμιναρίου είναι η πιςτοποιημζνη εκπαιδεφτρια και διαςώςτρια Πρώτων 
Βοηθειών κα Ειρήνη Νικάκη. 

Σκοπόσ του ςεμιναρίου είναι η απόκτηςη βαςικών θεωρητικών γνώςεων και δεξιοτήτων για 
την ςωςτή και ζγκαιρη αντιμετώπιςη τραυμάτων / ατυχημάτων ςτο χώρο του ςχολείου με τα 
οποία ζρχονται ςε επαφή οι εκπαιδευτικοί ςτην καθημερινότητά τουσ όπωσ: 

- Διαχείριςη αιμορραγιών 

- Επιδεςμολογία κακώςεων 

- Άνοιγμα αεραγωγών ςε τραφμα  

- Ακινητοποίηςη ςπονδυλικήσ ςτήλησ και αυχενικήσ μοίρασ κ.α. 

Το ςεμινάριο απευθφνεται ςε όλουσ/εσ τουσ/τισ εκπαιδευτικοφσ και ςτα μζλη του ειδικοφ 

εκπαιδευτικοφ και βοηθητικοφ προςωπικοφ όλων των ςχολικών μονάδων ευθφνησ των 

Διευθφνςεων Πρωτοβάθμιασ και Δευτεροβάθμιασ Εκπαίδευςησ Δ΄ Αθήνασ και θα διεξαχθεί 

την Σετάρτη 01 Φεβρουαρίου 2023 ςτο αμφιθζατρο του Ειδικοφ Γυμναςίου Κωφών και 

Βαρηκόων Αργυροφπολησ (δ/νςη.: Φειδίου 27 & Υμηττοφ 4, Αργυροφπολη,  

τηλ.: 210 9932732, 210 9953507), και ώρεσ 17:30-20:30. 
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Οι εκπαιδευτικοί που επιθυμοφν να ςυμμετάςχουν καλοφνται να δηλώςουν ςυμμετοχή ςτην 

ηλεκτρονική διεφθυνςη  https://forms.gle/3NHCEmw8VGReivYz8  (ςε περίπτωςη που η 

φόρμα δεν ανοίγει, αντιγράψτε τον ςφνδεςμο και επικολλήςτε τον ςτη γραμμή διεφθυνςησ 

ςτον φυλλομετρητή ςασ) ζωσ και τη Δευτζρα 30 Ιανουαρίου. 

Όλοι/εσ όςοι/εσ ςυμπληρώςουν τη φόρμα ςυμμετοχήσ θα γίνουν δεκτοί ςτο ςεμινάριο. 

Η παρακολοφθηςη είναι προαιρετική, εκτόσ διδακτικοφ ωραρίου και χωρίσ οικονομική 

επιβάρυνςη για όλουσ/εσ τουσ/τισ ςυμμετζχοντεσ/ουςεσ. Προβλζπεται η επίδοςη 

βεβαιώςεων παρακολοφθηςησ. 

Επιςημαίνεται ότι για τον περιοριςμό τησ διάδοςησ του κορωνοϊοφ ςε κλειςτοφσ χώρουσ, 

ςυνιςτάται η χρήςη μάςκασ. 

Παρακαλοφνται οι Προϊςτάμενεσ των Νηπιαγωγείων και οι Διευθυντζσ/φντριεσ των Δημοτικών 
Σχολείων να μεριμνήςουν για την ζγκαιρη ενημζρωςη των εκπαιδευτικών και των μελών του 
ειδικοφ εκπαιδευτικοφ και βοηθητικοφ προςωπικοφ του ςχολείου τουσ. 
 

Η Τπεφθυνη Αγωγήσ Τγείασ ΔΠΕ Δ΄ Αθήνασ: Ιωάννα Μενδρινοφ 

 

 

 

 Ο Διευθυντήσ Π.Ε. Δ΄ Αθήνασ 

 

 

Ιωάννησ Κουμζντοσ 

 

 

 

 

Συνημμζνο: 

1. Αφίςα του επιμορφωτικοφ ςεμιναρίου 

https://forms.gle/3NHCEmw8VGReivYz8
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